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ATA DA 02ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 8ª LEGISLATURA 

DO PODER LEGISLATIVO DE HERVEIRAS, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, REALIZADA 

DIA 09 DE FEVEREIRO DE 2026 NAS DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA: O Senhor Presidente 

do Poder Legislativo Vereador Paulo Roberto da Costa, iniciou saudando os colegas 

vereadores, vereadora, servidores da casa, pessoas presentes. I - VERIFICAÇÃO DO 

QUÓRUM: Registrou a presença dos seguintes vereadores: Antonio Gildásio Corte 

Vieira, Antonio Miguel Nunes de Moraes, Evandir Grassel, Greice Greiner da Silveira, 

João Alcemiro Claas, Paulo Roberto da Costa, Silvio Ataídes Drost Alves e Valdir Palhano 

de Siqueira, ausente o vereador Darci de Bastos. II - VOTAÇÃO DA ATA: O Senhor 

Presidente colocou em discussão a ata da 1ª reunião ordinária realizada 02 de fevereiro 

de 2026. Como não houve discussão, foi posta em votação e aprovada por unanimidade 

entre os vereadores presentes. III – EXPEDIENTES: 1 – Não houve matéria. IV – ESPAÇO 

DA PAUTA: 1 – Projeto de Lei nº 010/E/26: Assunto: Autoriza o Poder Executivo a 

contratar 01 (um) Psicólogo, em caráter emergencial, e dá outras providências. 

Tramitação: 2ª Reunião.2 – Projeto de Lei nº 011/E/26: Assunto: Autoriza o Poder 

Executivo a contratar 01 (um) Visitador do Pim, em caráter emergencial, e dá outras 

providências. Tramitação: 2ª Reunião.3 – Projeto de Lei nº 012/E/26: Assunto: Autoriza 

o Poder Executivo a contratar 03 (três) operários, em caráter emergencial, e dá outras 

providências. Tramitação: 2ª Reunião.4 – Projeto de Lei nº 013/E/26: Assunto: Autoriza 

o Poder Executivo a contratar 01 (um) Técnico de Enfermagem, em caráter emergencial, 

e dá outras providências. Tramitação: 2ª Reunião.5 – Projeto de Lei nº 014/E/26: 

Assunto: Autoriza o Poder Executivo a contratar 01 (um) Motorista, em caráter 

emergencial, e dá outras providências. Tramitação: 2ª Reunião. V – DISCUSSÃO DA 

PAUTA: Vereadora Greice Greiner da Silveira: Iniciou saudando o Senhor Presidente, 

colegas vereadores, servidores da casa. Fala que precisa comentar sobre os projetos, 

que todos são de grande importância e valia para o andamento dos serviços do 

executivo, mas que um deles a  deixa  bem feliz, por ser uma solicitação antiga e 

também realizada por ela no ano anterior, que é do psicólogo para a área da educação, 

pois é uma demanda necessária, cada vez mais devido ao número de alunos e 

problemas que estão enfrentando dentro da secretaria, com os diversos casos, então diz 

que um psicólogo vai vir muito  a calhar o trabalho dentro da secretaria municipal de 

ensino. Complementa dizendo que fica feliz com este projeto e que espera a aprovação 

dos colegas de todos esses projetos importantes, e que precisava comentar deste do 

psicólogo para área da educação. Agradeceu e encerrou sua manifestação.VI – 

REQUERIMENTO: O Vereador na condição de Líder de Governo Antonio Gildasio Corte 

Vieira solicitou por Requerimento Verbal para que os Projetos de Lei 010/E/26, 

011/E/26, 012/E/26, 013/E/26 e 014/E/26 fossem incluídos na Ordem do dia. O 

Presidente pôs o Requerimento em discussão. Como não houve manifestação foi posto 
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em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. VII –  ORDEM DO DIA: O 

Presidente pôs os projetos de lei 010/E/26, 011/E/26, 012/E/26, 013/E/26 e 014/E/26, 

como não houve manifestação foram postos em votação e aprovados por unanimidade 

entre os vereadores presentes. VIII – EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereadora. Greice 

Greiner da Silveira: Reiteradas saudações do Presidente, diz que na noite de hoje, não 

pode deixar de agradecer e parabenizar, o senhor Zé, de Linha Marcondes, pelo belo 

evento que realizou neste final de semana, do rodeio de vaca mecânica, incentivando 

também as crianças e todos os laçadores. Quer parabenizar pela coragem de realizar um 

evento assim, em um lugar bonito para acampamentos, e deixa o convite para a 

população ir conhecer, fazer um turismo, um churrasco no domingo, perto da água, na 

sombra, em um lugar muito bonito que é do senhor Zé, diz que toda família está de 

parabéns. Deseja também a todos os profissionais das escolas da rede municipal e da 

estadual que também retornaram as suas atividades, professores, serventes, auxiliares 

de educação, secretarias, que retornaram hoje as atividades com informação. Fala que 

este retorno é muito importante, apesar de uma classe dos professores ser pouco 

valorizada perante a sociedade, mas que podem ver dentro do município, que quando 

não tem aula, não tem transporte escolar e a cidade para. Diz que as escolas 

movimentam o município e o comercio, e que deveria ser um pouco mais valorizado por 

todos. Deixa seu reconhecimento a todos estes profissionais. Quer deixar registrado 

também, que irá cobrar e estar junto do prefeito, a questão das paradas de ônibus, já 

realizadas pela casa no ano anterior pelos colegas, diz que lembra do colega Silvio 

cobrando também sobre isso, e que as pessoas precisam dessas paradas, antes da 

chegada do inverno e que os alunos fiquem novamente à mercê das intempéries e que 

fara esta cobrança ao executivo. Pede também a ajuda e colaboração dos colegas da 

casa, para que seja feita uma solicitação junto ao DAER, de um controlador de 

velocidade eletrônico e faixas de segurança na ERS, próximo ao pórtico, devido ao 

trânsito intenso de ônibus escolares, que entram e saem no acesso da cidade, também 

o trânsito de alunos. Complementa que seja feita então esta solicitação junto ao DAER. 

Encerra desejando a todos um bom feriadão na próxima semana, e que todos consigam 

descansar, e tenham uma boa semana agradece ao Senhor Presidente pelo espaço.IX– 

Encerramento: Não havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou a todos para a 

próxima reunião ordinária que correrá no dia 18 de fevereiro de 2026, às 19 horas, nas 

dependências da Câmara de Vereadores devido ao feriado de carnaval. Declarou 

encerrada a reunião que após aprovada deverá ser assinada pelos vereadores prestes 

na referida sessão.  
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